



RETIFICAÇÃO 001 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 06/2015

O Município de **APIÚNA**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado por seu Prefeito Municipal, torna público a retificação ao Edital de Processo Seletivo nº 06/2015, publicado em dia 03 de Novembro de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

1.1 - Adiciona o prazo de entrega de documentos em relação a Prova de Títulos dos cargos de nível superior previstos no Item 1.3.2 do Edital, como segue:

Onde se lê:

6.2.2.8.5. O envelope contendo o formulário de avaliação de títulos devidamente preenchido e assinado, deverá ser protocolado, por um dos meios previstos no **Item 11** deste Edital.

Leia-se:

6.2.2.8.5. O envelope contendo o formulário de avaliação de títulos devidamente preenchido e assinado, deverá ser protocolado, por um dos meios previstos no **Item 11** deste Edital, até o último dia útil antes da realização das provas, definidas no **Anexo III** deste Edital.

1.2 - Os demais itens do Edital seguem inalterados.

Apiúna/SC, 30 de Novembro de 2015.

NICANOR MORRO
Prefeito do Município de Apiúna